
令和４年度教育活動に関するアンケート 集計結果 

 

 教育活動に関するアンケートへのご協力ありがとうございました。 

どの項目もAやBの評価を多くいただきました。その一方で「Eわからない」

という回答が多い項目もありました。 

また教職員の取り組みについても暖かい励ましのお言葉とともに、厳しいご

意見もいただきました。 

この結果を受けて、日頃の取り組みを振り返るとともに、より良い教育活動に

向けて検討・改善を図ります。引き続き本校の教育活動にご理解とご協力をよろ

しくお願いいたします。 

 

実施期間 令和5年1月16日～23日 

回答総数：320（家庭数に対する回答率63.0%、小数第二位四捨五入） 

A：そう思う   B：どちらかといえばそう思う 

C：どちらかといえば努力が必要 D：努力が必要 E：わからない 

 

① 【授業改善】学校は、日々の授業や朝モジュール等の取組により、学習の基

礎･基本の定着を図っている。また、各教科などで工夫してタブレット端末を

活用している。 

A B C D E 

24.1％ 43.1％ 10.9％ 5.3％ 17.2％ 

 

② 【人権教育】学校は、一人ひとりのよさを認めて大切にしたり、誰もが安心

して楽しく生活したりすることのできる学校づくりを行っている。また、学

校行事を通じて主体的に取り組むことや協働することのよさを体験させて

いる。 

A B C D E 

36.6％ 48.4％ 7.8％ 2.2％ 5.0％ 

 

③ 【健康教育】学校は、子どもたちが健康に関心をもち、健康の大切さを理解

したり、健康を守ろうとしたりする指導に努めている。 

A B C D E 

35.6％ 51.9％ 4.1％ 1.3％ 7.2％ 

 

④ 【地域学校協働活動】学校は、子どもたちや職員が地域の方々と関りを深め

、交流や安全対策等の充実を図っている。また、ホームページや学校だより

などで活動の様子を積極的に発信している。 

A B C D E 

31.3％ 50.9％ 10.3％ 1.9％ 5.6％ 



⑤ 【いじめへの対応】学校は、子どもたちの様子をみとったり、定期的にアン

ケートを実施したりし、いじめの早期発見や迅速な対応に努めている。 

A B C D E 

21.6％ 39. 1％ 13.8％ 3.1％ 22.5％ 

 

⑥ 【組織運営】学校は、職員が連携して円滑な学校運営やきめ細かな児童指導

を行っている 

A B C D E 

24.1％ 42.5％ 10.6％ 3.8％ 19.1％ 

 

⑦ 【特別支援教育】学校は、特別支援教育に対する理解を深め、一人ひとりに

応じた支援や授業を行っている。 

A B C D E 

21.6％ 37.8％ 7.2％ 1.6％ 31.9％ 

 

⑧ 【情報教育】学校は、情報リテラシーのもととなる考え方と態度を育み、子

どもたちがICTを効果的に活用する資質・能力を育成するための取り組みを

行っている。 

A B C D E 

12.2％ 36.9％ 13.8％ 5.0％ 32.2％ 

 

いただいたご意見の一部です。なお文意を損なわない範囲で要約している

場合があります。掲載の都合上ですのでご容赦ください。 

 

・各家庭ではできない、集団の場での学びを大切に、自分の意見をまとめ、しっ

かり発表できるようになって欲しい。 

・上級生、下級生との関わりや、集団活動の中でしか学べない人間関係や役割、

自身の成長に繋がることに積極的に取り組んでいってもらいたいと思います。 

・コロナ禍から少しずつ日常に戻りつつある中、体力を向上させる取り組みをし

て欲しい。 

・せっかく先生方も熱心に携わってくださっているのだから、先生たちの想いを

もっと伝えて欲しい。 

・一人一人が特別な存在であること、共存していける環境作り、それぞれの居場

所が有り居心地の良い空間であることが望ましいです 

・この情報社会で、YouTube やネットで溢れる情報を全てうのみにするのでな

く、事実がどこにあるのかを考え、自分ならどう考えるか、情報を取捨選択でき

る力をつけてもらいたいとおもっています。 


